

Wykonawcy – ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. " Wykonanie dokumentacji projektowej dla zadania pn. Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w m. Kuczków, Wola Kuczkowska, Wolica"

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA:

Działając na podstawie art. 284 i 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający – Gmina Secemin przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

Pytanie 1:

Zamawiający w rozdziale V punkcie 4 – zdolność techniczna lub zawodowa, podpunkt 1 wskazał: Projektantem w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych – posiadającym uprawnienia budowlane uprawniające do projektowania oraz posiadającym doświadczenie przy wykonaniu minimum 1 dokumentacji projektowej dla której wymagane było uzyskanie decyzji pozwolenia na budowę, dla przedsięwzięcia związanego z budową lub przebudową lub rozbudową kanalizacji sanitarnej o wartości min. 100 000,00 zł. W związku z powyższym zwracam się z prośbą o zmianę treści zapisów SWZ, i nadanie jej brzmienia: Projektantem w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych – posiadającym uprawnienia budowlane uprawniające do projektowania oraz posiadającym doświadczenie przy wykonaniu minimum 1 dokumentacji projektowej dla której wymagane było uzyskanie decyzji pozwolenia na budowę lub skutecznego zgłoszenia z brakiem sprzeciwu dla przedsięwzięcia związanego z budową lub przebudową lub rozbudową kanalizacji sanitarnej o wartości min. 100 000,00 zł. W chwili obecnej zgodnie z obowiązującymi przepisami dopuszcza się skalanie sieci kanalizacyjnych na zgłoszenie, co jest także dosyć często praktykowane ze względu na krótszy termin załatwienia sprawy. W mojej opinii uwarunkowanie doświadczenia poprzez uzyskanie pozwolenia na budowę jest krzywdzące, gdyż dyskwalifikuje projektantów z wielokrotnie większym doświadczeniem, którzy kończyli projekty kanalizacyjne w formule zgłoszenia. Dodatkowo zwracam się także z prośbą o dodanie takiego samego zapisu w kryterium doświadczenia projektanta, które to jest punktowane do oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający uzna za spełniającą warunki udziału w postępowaniu zdolność techniczną lub zawodową jeśli Wykonawca wykaże, że dysponuje: Projektantem w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych – posiadającym uprawnienia budowlane uprawniające do projektowania oraz posiadającym doświadczenie przy wykonaniu minimum 1 dokumentacji projektowej dla której wymagane było uzyskanie decyzji pozwolenia na budowę lub skutecznego zgłoszenia z brakiem sprzeciwu dla przedsięwzięcia związanego z budową lub przebudową lub rozbudową kanalizacji sanitarnej o wartości min. 100 000,00 zł. Zamawiający tożsame wymagania weźmie pod uwagę do punktacji ofert w kryterium: Doświadczenie osób wyznaczonych do realizacji zamówienia.

Pytanie 2:

Zwracam się z prośbą o określenie jaka długość sieci znajduje się poza opracowaniem, gdyż w PFU nie ma dokładnie wskazanego zakresu który ma być wyłączony z opracowania.

Odpowiedź:

Opracowanie dotyczy dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowościach: Kuczków, Wola Kuczkowska, Wolica wg zestawienia długości sieci (Tabela 2. - str. 6 Załącznika nr 8 do SWZ – Koncepcja sieci kanalizacji sanitarnej) zakres obejmuje 8616,00 m (Zlewnia oczyszczalni ścieków Wola Kuczkowska). **Długość sieci wyłączona z opracowania wynosi 3521,00 m (Zlewnia oczyszczalni ścieków w Kuczkowie).**

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść SWZ w:

- rozdziale V ust. 4 pkt. 1) SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

4. Zdolność techniczna lub zawodowa:

W celu potwierdzenia spełniania przez Wykonawcę warunków udziału w postępowaniu Zamawiający żąda złożenia następujących podmiotowych środków dowodowych w zakresie:

1) Dysponowania osobami, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia publicznego.

Na potwierdzenie niniejszego warunku należy złożyć oświadczenie załącznik nr 3 SWZ, że dysponuje n/w osobami:

- **Projektantem w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych** – posiadającym uprawnienia budowlane uprawniające do projektowania oraz posiadającym doświadczenie przy wykonaniu **minimum 1 dokumentacji projektowej dla której wymagane było uzyskanie decyzji pozwolenia na budowę lub skutecznego zgłoszenia z brakiem sprzeciwu**, dla przedsięwzięcia związanego z budową lub przebudową lub rozbudową kanalizacji sanitarnej o wartości min. **100 000,00 zł.**

Zamawiający informuje jednocześnie, iż przesuwa termin składania i otwarcia ofert

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść SWZ w:

1. rozdziale XI ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres **30 dni** tj. do dnia **10.08.2024 r.**

2. rozdziale XV ust. 2 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **12.07.2024 r.** do godz. **10:00**

3. rozdziale XVI ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **12.07.2024 r.** o godzinie **10:30.**

Pozostała treść SWZ nie ulega zmianie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższa treść zmiany SWZ stanowi jej integralną część.

Zamawiający informuje również, iż dokonał zmiany Ogłoszenia o zamówieniu Nr 2024/BZP 00395397/01 z dnia 2024-07-03 w zakresie Sekcji V i VIII.

Zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia i zmiana ogłoszenia zostały zamieszczone w dniu 04.07.2024 roku na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

<https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-86c699d6-391a-11ef-880f-0e435a8a43bc>

W związku z dokonanymi modyfikacjami SWZ zmianie ulegają załącznik nr 3 Oświadczenie Wykonawcy o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu oraz Załącznik nr 3A do SWZ Oświadczenie Podmiotu udostępniającego zasoby o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu.

Otrzymują:

1. Strona internetowa, na której prowadzone jest postępowanie zakupowe
2. Wykonawcy, którzy złożyli zapytania.
3. a/a